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Zasady bezpieczeństwa 
✓ UWAGA! Nie pozostawiaj dzieci bez 

opieki podczas przebywania na hamaku. 

Nie używać jako huśtawki. Zawsze 

wchodź do hamaka od środka. Nie siadaj 

za nogami podstawy. Regularnie 

sprawdzaj, czy hak i nakrętki 

skrzydełkowe są dokręcone. 

✓ Regularnie sprawdzaj czy hamak i stelaż 

są kompletne i nieuszkodzone. Jeśli 

zauważysz jakiekolwiek 

nieprawidłowości zabronione jest 

korzystanie ze sprzętu. 

✓ Importer zastrzega sobie prawo do 

modyfikacji i zmian w powyższej 

instrukcji. 

Montaż produktu 
Lista części 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZACHOWAĆ SZCZEGÓLNĄ OSTROŻNOŚĆ ! 

 

                        

1. Rozłóż wszystkie elementy na płaskiej 

równej powierzchni. Upewnij się, że 

zakupiony produkt jest kompletny. 

2. Połącz poprzeczkę z podstawą za pomocą 

śrub. Dokręć je. 

3. Połącz drążek ramy hamaka z podstawą za 

pomocą śrub. Dokręć je. 

4. Zaczep hak i podkładkę w odpowiednim 

miejscu aby dopasować do rozmiaru 

hamaka. 

5. Dokręć nakrętkę motylkową aby 

zamocować hak. 

6. Zawieś hamak (zdjęcie pomocnicze 

poniżej). Hamak powinien mieć tylko 

niewielką krzywiznę przy pierwszym 

montażu, aby utrzymać ciężar. Dopasuj w 

miarę rozciągania się materiału.                

 

                          
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PL 

Podstawa 2 szt. 

Poprzeczka 1 szt. 

Drążek ramy hamaka 2 szt. 

Hak, nakrętka 
motylkowa, podkładka 

2 szt. 

Śruba 5 szt. 

Torba 1 szt. 

Instrukcja użytkowania - 

Stelaż pod hamak 

PRZED UŻYCIEM NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ 

Z INSTRUKCJĄ !  
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Safety rules 
✓ CAUTION! Do not leave children 

unattended while on the hammock. 

Do not use as a swing. Always enter 

the hammock from the center. Do not 

sit behind the legs of the base. 

Regularly check if the hook and wing 

nuts are tightened. 

✓ Regularly check if the hammock and 

stand are complete and undamaged. 

If you notice any irregularities, do not 

use the equipment. 

✓ The importer reserves the right to 

modify and change the above 

instructions. 

 

Assembling the product 
Parts List 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EXERCISE CAUTION! 

 

 
1. Lay out all the components on a flat, 

even surface. Ensure that the 

purchased product is complete. 

2. Attach the crossbar to the base using 

screws. Tighten them. 

3. Attach the hammock frame rod to the 

base using screws. Tighten them. 

4. Hook the hook and washer in the 

appropriate place to fit the size of the 

hammock. 

5. Tighten the wing nut to secure the 

hook. 

6. Hang the hammock (see the adjacent 

reference picture). The hammock 

should have only a slight curve during 

the initial setup to support the weight. 

Adjust as the material stretches. 
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User Manual –  

Hammock Stand 

READ THE INSTRUCTIONS BEFORE USE! 
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Sicherheitsanweisungen 
✓ ACHTUNG! Lassen Sie Kinder nicht 

unbeaufsichtigt im Hängematte. Nicht 

als Schaukel verwenden. Immer von 

der Mitte des Hängematte einsteigen. 

Setzen Sie sich nicht hinter die Beine 

der Basis. Überprüfen Sie regelmäßig, 

ob der Haken und die Flügelmuttern 

fest angezogen sind. 

✓ Überprüfen Sie regelmäßig, ob die 

Hängematte und das Gestell 

vollständig und unbeschädigt sind. 

Wenn Sie irgendwelche 

Unregelmäßigkeiten bemerken, ist die 

Benutzung des Geräts verboten. 

✓ Der Importeur behält sich das Recht 

vor, die oben genannten Anweisungen 

zu ändern und zu modifizieren. 

 

Einführung des Produkts 
                            Teileliste 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SIE SOLLTEN BESONDERS VORSICHTIG SEIN! 

 

 

1. Breiten Sie alle Teile auf einer flachen, 

ebenen Fläche aus. Stellen Sie sicher, dass 

das gekaufte Produkt vollständig ist. 

2. Verbinden Sie die Querstrebe mit der Basis 

mit den Schrauben. Ziehen Sie sie fest. 

3. Verbinden Sie die Stange des 

Hängemattengestells mit der Basis mit den 

Schrauben. Ziehen Sie sie fest. 

4. Hängen Sie den Haken und die 

Unterlegscheibe an der entsprechenden 

Stelle ein, um sie an die Größe der 

Hängematte anzupassen. 

5. Ziehen Sie die Flügelmutter fest, um den 

Haken zu befestigen. 

6. Hängen Sie die Hängematte auf (siehe das 

Hilfsfoto daneben). Die Hängematte sollte 

beim ersten Aufbau nur eine leichte 

Krümmung haben, um das Gewicht zu 

tragen. Passen Sie die Höhe an, wenn sich 

das Material dehnt. 
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Gebrauchsanleitung –  

Hängemattengestell 

VOR DER VERWENDUNG DIE ANLEITUNG 

LESEN! 
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принципи безпеки: 
✓ УВАГА! Не залишайте дітей без 

нагляду під час перебування на 

гамаку. Не використовуйте як 

гойдалку. Завжди заходьте на гамак 

з середини. Не сідайте за ногами 

основи. Регулярно перевіряйте, чи 

гак і гайки-крильчатки затягнуті. 

✓ Регулярно перевіряйте, чи гамак і 

каркас є повними і неушкодженими. 

Якщо ви помітили будь-які 

порушення, заборонено 

використовувати обладнання. 

✓ Імпортер залишає за собою право 

вносити зміни та модифікації у 

вищевказані інструкції. 

 

Запуск продукту 
Список частин 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зберігайте особливу обережність! 

 

 

1. Розкладіть всі елементи на рівній 

поверхні. Переконайтеся, що придбаний 

продукт є повним. 

2. З'єднайте поперечину з основою за 

допомогою гвинтів. Затягніть їх. 

3. З'єднайте стрижень рами гамака з 

основою за допомогою гвинтів.  

Затягніть їх. 

4. Закріпіть гак і шайбу у відповідному 

місці, щоб підігнати до розміру гамака. 

5. Затягніть гайку-крильчатку, щоб 

закріпити гак. 

6. Підвісьте гамак (допоміжне фото поруч). 

Гамак повинен мати лише невеликий 

вигин під час першого встановлення, 

щоб витримувати вагу. Регулюйте в міру 

розтягування матеріалу. 
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Інструкція з експлуатації –  

Стійка для гамака 

Перед використанням обов'язково 

ознайомтеся з інструкцією! 
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Reguli de siguranță 
✓ ATENȚIE! Nu lăsați copiii 

nesupravegheați în hamac. Nu folosiți 

ca leagăn. Intrați întotdeauna în 

hamac din mijloc. Nu stați pe baza 

hamacului. Verificați regulat dacă 

cârligul și piulițele fluture sunt 

strânse. 

✓ Verificați regulat dacă hamacul și 

cadrul sunt complete și neavariate. 

Dacă observați orice neregularitate, 

este interzisă utilizarea 

echipamentului. 

✓ Importatorul își rezervă dreptul de a 

modifica și de a face schimbări în 

instrucțiunile de mai sus. 

 

Lansarea produsului 
Lista pieselor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Păstrați o atenție deosebită! 

 

 

1. Așezați toate elementele pe o suprafață 

plană și uniformă. Asigurați-vă că 

produsul achiziționat este complet. 

2. Conectați bara transversală la bază 

folosind șuruburile. Strângeți-le bine. 

3. Conectați bara cadrului hamacului la 

bază folosind șuruburile. Strângeți-le 

bine. 

4. Agățați cârligul și șaiba în locul 

corespunzător pentru a se potrivi cu 

dimensiunea hamacului. 

5. Strângeți piulița fluture pentru a fixa 

cârligul. 

6. Atârnați hamacul (vezi poza de ajutor 

alături). Hamacul ar trebui să aibă doar 

o curbură ușoară la prima instalare 

pentru a susține greutatea. Ajustați pe 

măsură ce materialul se întinde. 
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Instrucțiuni de utilizare –  

Suport pentru hamac 

Instrucțiunile trebuie citite înainte de 

utilizare! 
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A biztonsági szabályok 
✓ FIGYELEM! Ne hagyja felügyelet nélkül a 

gyerekeket a függőágyban. Ne használja 

hintaként. Mindig középről szálljon be a 

függőágyba. Ne üljön a lábazat mögé. 

Rendszeresen ellenőrizze, hogy a kampó 

és a szárnyas anyák megfelelően meg 

vannak-e húzva. 

✓ Rendszeresen ellenőrizze, hogy a 

függőágy és a váz teljesek és sértetlenek-

e. Ha bármilyen rendellenességet észlel, 

tilos a berendezést használni. 

✓ Az importőr fenntartja magának a jogot a 

fenti utasítások módosítására és 

megváltoztatására. 

  

A termék üzembe helyezése 
  Alkatrészlista 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Különös óvatosság szükséges! 

 

 

1. Terítse ki az összes elemet egy sík, 

egyenletes felületre. Győződjön meg róla, 

hogy a megvásárolt termék teljes. 

2. Csatlakoztassa a keresztlécet az alaphoz 

csavarokkal. Húzza meg őket. 

3. Csatlakoztassa a függőágy keretének 

rúdját az alaphoz csavarokkal. Húzza meg 

őket. 

4. Akassza be a kampót és az alátétet a 

megfelelő helyre, hogy igazodjon a 

függőágy méretéhez. 

5. Húzza meg a szárnyas anyát a kampó 

rögzítéséhez. 

6. Akassza fel a függőágyat (a mellékelt kép 

alapján). Az első felszereléskor a 

függőágynak csak enyhe görbülete 

legyen, hogy elbírja a súlyt. Igazítsa, 

ahogy az anyag nyúlik. 
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Használati utasítás –  

Függőágy állvány 

Használat előtt olvassa el az útmutatót! 
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Pravidla bezpečnosti 
✓ POZOR! Nenechávejte děti bez 

dozoru, když jsou na houpací síti. 

Nepoužívejte jako houpačku. Vždy 

vstupujte do houpací sítě ze středu. 

Nesedejte si za nohy základny. 

Pravidelně kontrolujte, zda jsou hák a 

křídlové matice utaženy. 

✓ Pravidelně kontrolujte, zda je houpací 

síť a rám kompletní a nepoškozený. 

Pokud zjistíte jakékoliv nesrovnalosti, 

je zakázáno zařízení používat. 

✓ Dovozce si vyhrazuje právo na úpravy 

a změny výše uvedených instrukcí. 

 

Spouštění produktu 
Seznam součástí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dodržujte zvláštní opatrnost! 

 

 

1. Rozložte všechny části na rovný povrch. 

Ujistěte se, že zakoupený produkt je 

kompletní. 

2. Spojte příčník se základnou pomocí šroubů. 

Utáhněte je. 

3. Spojte tyč rámu houpací sítě se základnou 

pomocí šroubů. Utáhněte je. 

4. Zavěste hák a podložku na vhodné místo, 

aby odpovídaly velikosti houpací sítě. 

5. Utáhněte křídlovou matici, aby se hák 

upevnil. 

6. Zavěste houpací síť (pomocná fotografie 

vedle). Při prvním zavěšení by měla mít 

houpací síť jen mírné zakřivení, aby unesla 

váhu. Přizpůsobte napnutí podle 

roztahování materiálu. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CZ  

Návod k použití –  

Stojan na houpačku 

Před použitím si prosím přečtěte návod 

k použití! 
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Pravidlá bezpečnosti 
✓ UPOZORNENIE! Nezostavujte deti bez 

dozoru počas používania hojdacieho 

kresla. Nevyužívajte ho ako hojdačku. 

Vždy vstupujte do hojdacieho kresla 

zvnútra. Nesedzte za nohami podstavy. 

Pravidelne skontrolujte, či sú hák a 

krídlové matice dobre utiahnuté. 

✓ Pravidelne skúmajte, či sú hojdacie kreslo 

a stojan kompletné a nepoškodené. Ak 

zistíte akékoľvek nepravidelnosti, 

zakázané je používanie zariadenia. 

✓ Dovozca si vyhradzuje právo na úpravy a 

zmeny v uvedenom návode. 

 

Spustenie produktu 
                            Zoznam dielov 

 
 

 

 

 

 

Dodržujte zvláštnu opatrnosť! 
 

1. Rozložte všetky diely na rovnom plochom 

povrchu. Uistite sa, že zakúpený produkt 

je kompletný. 

2. Pripojte nosník k základni pomocou 

skrutiek. Upevnite ich. 

3. Pripojte ramennú tyč hamaka k základni 

pomocou skrutiek. Upevnite ich. 

4. Zavesťe hák a podložku na vhodné 

miesto, aby ste ich prispôsobili veľkosti 

hamaka. 

5. Upevnite motýľkovú maticu, aby ste mohli 

zabezpečiť hák. 

6. Zavesťte hamak (obrázok je vedľa). 

Hamak by mal mať pri prvom zavesení len 

mierne zakrivenie, aby udržal váhu. 

Prispôsobte ho podľa rozťahovania sa 

materiálu. 
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Návod na použitie –  

Stojan pod hojdaciu sieť 

Pred použitím si prečítajte návod! 

 

 


